



Monica Dănilă crede în egalitatea de șanse

glasul

Hunedoarei

cotidian de informații, sport, divertisment, publicitate

Miercuri 3 martie 2010, nr. 116 *** 12 pagini - 0,7 LEI *** tel. 0354 882 100, 0354 882 101

g **Militarii și-au tras sindicat**

pag. 5



Militarii deveni se pot înscrie în propriul lor sindicat. Și asta deoarece, de ieri, Sindicatul Cadrelor Militare Disponibilizate și-a deschis filială și la Deva.



Sinucidere din cauza depresiei

pag. 4



O tânără s-a aruncat în Mureș



Biblioteca Județeană
"OVID DEBUSTIANU" - Orava
REVISTĂ LEGALĂ
Nr. 116

pag. 3

Curs Valutar

EUR - Euro: 4.1224
USD - Dolarul american: 3.0306
100HUF - 100 Forinți: 1.5283
XAU - Gramul de aur: 108.2739

Sursa: BNR

Cover Story

Compania de Turism Hunedoara, o afacere cu principii dubioase

Din cuprins

- 1 **O mamă și-a aruncat copilul într-o toaletă ecologică** pag. 4
- 2 **Prefectul Deszi i-a pasat pe ceangăi spre instanță** pag. 5
- 3 **Două meciuri în trei zile** pag. 12

LOCURI DE MUNCĂ

Disponibile la AJOFM Hunedoara

pag. 11



Editorial

de Bogdan Barbu

Ne naștem răi

Una din ultimele descoperiri din domeniul geneticii nici nu ar avea, la urma - urmei, de ce să surprindă: individul uman este rău datorită genelor moștenite. Adică, nu mediul, nu educația, nu constrângerile, nu anturajul, nu societatea, ci doar ceea ce moștenești de la părinți te face să fi rău - sau nu. Dacă aducem în discuție aspectul Destinului - „Anake” la vechii greci, dogma

predestinării la Calvin sau orice altceva similar din alte religii ori curente filosofice, putem simplifica la rigoare și concluziona că genetica modernă a re-descoperit America.

Pare o teorie descoperită/ inventată special pentru România de astăzi. Iată scuza ideală, în cel mai deplin spirit mioritic: domnule, asta e, n-avem ce face! Am dobândit girul științific al faptului că furăm pentru că și bietul tata a fost hoț, că mințim pentru că și mama a fost o mincinoasă, că tâlhărim pentru că și stră-stă-bunicul a ieșit cu flinta în mână la drumul mare... Ce bucurie, ce portită morală de scăpare pentru toți cei care ar avea dreptul și obligația să poarte eticheta „Corupție” prinsă pe piept! Ce reforma-

tor social, spiritual, politic, religios, economic etc. ar mai putea schimba situația din țară, când Genetica, noul copil-minune al Științei, s-a pronunțat deja: nu e vina omului, ci a moștenirii sale genetice? Nu mai avem ce face, ca indivizi și implicit ca popor, din momentul în care s-a descoperit gena răului: vom continua să facem răul pe care îl făceam și până acum.

... Și totuși, o scăpare se întrevede: orice teorie formulată științific își găsește până la urmă contra-teoria, la fel de științific formulată. Ar fi o soluție practică, sau ADN-ul Marilor Corupți din România s-ar dovedi mai versatil decât al dinozaurilor din Jurasic și s-ar adapta darwinian la noile condiții?!



Boromir

Brutăria

familiei tale!

Calendar

† greco-catolic

Ss. Cunegunda, împ.;
Marin, ostaș m.

† romano-catolic

Sf. m. Eutropie, Cleonic
și Vasilisc

Rețeta zilei

DE POST

Tocana de legume Marakesh



Ingrediente:

1 cartof (curățat și tăiat cubulețe),
1 vânăta medie (tăiată cubulețe),
1 ardei verde (tăiat cubulețe),
1 ardei roșu (tăiat cubulețe),
2 morcovi tăiați, 1 ceapă (tăiată mărunt),
6 linguri de ulei de măsline,
3 căței de usturoi (pisați),
1 lingură de curry - pudră,
1 linguriță de scorțișoară,
¼ linguriță de sare,
¼ linguriță de boia,
400 de grame de năut (uscat sau din conservă),
½ ceașcă de migdale decojite,
1 dovlecel tăiat felii,
2 linguri de stafide,
1 ceașcă de suc de portocale,
250 de grame de spanac

Mod de preparare:

Într-o oală mare, cu capac, se pun cartoful, vânăta, ardeii, morcovii, ceapa și trei linguri de ulei. Sotați amestecul la foc mediu pentru 5 minute. Într-o cratiță medie puneți 3 linguri de ulei de măsline, usturoiul, pudra curry, scorțișoara, sarea și piperele și sotați la foc mediu pentru 3 minute. Apoi puneți amestecul acesta în oala cu legume. Adăugați năutul, migdalele, dovlecelul, stafidele și suc de portocale, acoperiți cu capacul și fierbeți la foc mic pentru 20 de minute. Apoi adăugați spanac și lăsați să mai fiarbă încă 5 minute și este gata de servire. Poftă bună!

Utile

Telefoane utile

Apel unic de urgențe 112
Apă rece 0254.227.087
Deranjamente Enel 0254.929
Distrigaz 0254.227.091
Informații CFR 0254.212.725

Sfântul Zilei



Sfinții Mucenici Eutropiu, Cleonic și Vasilisc (+304)

Teodor. Și, fiind ei creștini cu credința, încă și propovăduitori ai credinței au fost prinși, împreună cu Sfântul Teodor, și au rămas în temniță multă vreme după mucenicia lui.

Deci, venind din Amasia Capadochiei un alt dregător, Asclepiodot cu numele, acesta a luat seama celor închiși în temniță de mulți ani. Și, chemați fiind, cei trei tineri ostași creștini s-au înfățișat înaintea dregătorului, mărturisindu-și credința lor în Hristos și bucuria de a pătimi pentru El, bațjocorind idoli și pe cei ce se închină lor. Deci, dovedindu-se zadarnice toate încercările dregătorului de a-i atrage cu vorba bună și cu făgăduința înaltelor dregătorii, Asclepiodot a dat poruncă aspră să fie supuși la grele chinuri. Drept aceea, Eutropiu, socotit dascălul vrăjitoriei, pentru put-

erea cu care apăra credința, a fost mai întâi bătut peste gură și peste tot trupul, până la desfacerea cărnii de pe oase, apoi au turnat peste ei găleți de smoală topită și, din nou au fost aruncați în temniță.

Fiind duși, apoi în căpiștea Artemidei ca, în fața poporului să aducă jertfă idolilor, idolul a căzut la pământ și s-a sfărâmat în bucăți, la rugăciunea lor către Dumnezeu. Deci, fiind învinuți de vrăjitorie, Eutropiu și Cleonic și-au primit sfârșitul prin răstignire pe cruce, asemenea Mântuitorului. Cât despre Vasilisc, care se ruga să fie și el răstignit, o dată cu prietenii săi, Asclepiodot, nevoind să-i dea această mângâiere l-a aruncat în temniță și, abia mai târziu s-a mutat la Domnul, tăindu-i-se capul cu sabia.

3 martie de-a lungul timpului

1845: Florida devine al 27-lea stat al S.U.A.
1907: Răscoalele țărănești din 1907: A avut loc prima mare ciocnire dintre răsculați și armată, la Pașcani
1916: A avut loc premiera piesei „Patima roșie”, de Mihail Sorbul, la Teatrul Național din București
1918: A fost semnat Tratatul de la Brest-Litovsk
1955: Elvis Presley apare la tv pentru prima dată
1995: Accidentul de la Balotești, catastrofă aeriană soldată cu 60 de morți

S-au născut:

1693: James Bradley, astronom englez (d. 1762)
1847: Alexander Graham Bell, om de știință scoțian, stabilit în Canada (d. 1922)

1882: Ion Mihalache, politician român (d. 1963)
1895: Ragnar Frisch, economist norvegian, laureat al Premiului Nobel (d. 1973)
1899: Yuri Olesha, romancier rus (d. 10 mai 1960)
1904: Mircea Vulcănescu, filosof, sociolog și economist român (d. 1952)
1919: Peter Abrahams, scriitor sud-african
1930: Ion Iliescu, politician român
1989: Ioana Raluca Olaru, jucătoare româncă de tenis

Comemorări:

1703: Robert Hooke, astronom și fizician englez (n. 1653)
1706: Johann Pachelbel, compozitor german (n. 1653)
1768: Nicola Porpora, compozitor italian (n. 1686)
1863: Iancu Văcărescu, poet român (n. 1792)

Bancurile zilei

Doi scoțieni:

- Pe tine te cheamă Vincent, așa-i?

- Da.

- Atunci de ce semnezi întotdeauna Vin?

- Pentru că la fiecare semnătură economisesc un cent!

☺ ☺ ☺

Doi scoțieni se plimbă

pe stradă. Trec prin fața unui bar, când unul îi spune celuilalt:

- Bei o bere?

- Da!

- Atunci grăbește-te! Te aștept!

☺ ☺ ☺
Un autostopist scoțian, victimă a unui grav accident rutier, își revine în spital.

- Am două vești a vă spune, îi transmite sora. Una bună și alta proastă.

- Întii cea proastă, te rog.

- O să vi se amputeze ambele picioare.

- Și cea bună?

- Chirurgul dorește să vă cumpere pantofii!
☺ ☺ ☺

- Amice, este întrebat un scoțian, cum arată micuții tăi gemeni?

- Ooo, sunt nemaipomeniți!

- N-ai o fotografie?

- Ba da, uite.

- Dar nu văd decât unul. De ce nu i-ai pozat pe amândoi?

- Nu e nevoie, seamănă ca două picături de apă!

glasul
Hunedoarei
cotidian de informații, sport, divertisment, publicitate

Redactori: Andreea DEMIAN, Maria BULZ, Georgiana GIURGIU,
Cătălin RIȘCUTA, Irina NĂSTASE, Elena MATIEȘ IANCAU
Fotoreporter: Ionel ȘUTA

<http://glasulhunedoarei.blogspot.com>

Redactor șef: Marcel BOT
(email: marcel.m.bot@gmail.com; tel. 0771.785.694)
Editor coordonator: Bogdan BARBU

Marketing: Gabriela BUZZI
(email: gabriela_buzzi@yahoo.com; tel. 0771.677.031, 0730.549.659)

Tehnoredactare: Mihaela PETROȘAN
Corectură: Dacian DAN
Distribuție: Cristian RUS

Tipar executat la Tipografia PRODCOM Târgu Jiu - Telefon: 0722 - 393.897

HOROSCOP

Treci printr-un moment greu. Ți se deschid alte orizonturi, cu posibilități de a progresa. În relația de cuplu cel mai mic lucru poate deveni subiect de dispută, în cazul în care aveți principii diferite.

Nu îți intră alți bani în cont, dar nici nu vor fi cheltuieli neprevăzute. Ai unele vise pe care vrei să le vezi împlinite. Pentru aceasta, trebuie să începi să-ți consolidezi poziția în mediul respectiv.

Prietenii îți fac o ofertă tentantă, probabil o invitație de a pleca cu ei undeva. Nu ai nici un motiv să îi refuzi. În dragoste te poți apropia de cineva, însă relațiile călduroase vor fi de scurtă durată.

În viața sentimentală preiei inițiativa, ceea ce nu-l deranjează deloc pe partenerul tău. Nativii care vor să slăbească pot să înceapă acum un regim. Este important să mănânce mai puțin și să nu se aștepte la miracole peste noapte.

Dacă cumva ai avut parte de unele conflicte în ultima vreme, este momentul cel mai potrivit să faci pace cu toată lumea. Ești binedispus, ai chef de distracție și te înconjoară de persoane dinamice și optimiste.

Acasă ți se pare că orice ai face, ești privit cu indiferență, lipsă de înțelegere și ostilitate. Poți să le dovedești tuturor cu fapte concrete că tu ești cel care are dreptate. Se poate să suferi de insomnie sau să fii mai sensibil la stres.

După unele dezacorduri cu membrii familiei, relația cu aceștia se ameliorează. Totuși, este bine să fii pe poziții. În relația de cuplu îți place să fii spontan și să strălucești. Acest lucru nu îl deranjează deloc pe partenerul tău de viață.

Nativii din primul decan au un simț comercial dezvoltat, care îi ajută în afaceri. Cei din domeniul artistic sunt plini de inspirație și cuceresc până și criticii. Problemele de acasă se pot rezolva dacă ești deschis către un adevărat dialog.

Te bucuri de una dintre cele mai plăcute perioade pe plan sentimental. Nativii singuri au parte de o întâlnire importantă, dacă știu să profite de șansele oferite. Sub aspect financiar există riscuri de pierderi majore. Gestionează-ți banii cu grijă.

Chiar dacă uneori voința de putere îți permite să-ți depășești limitele, în relațiile cu ceilalți poate deveni distructivă. Gândește-te la prietenii pe care îi ai. Scapi de stresul și tensiunea nervoasă recentă.

Viața amoroasă este bogată în noutăți și evenimente, ceea ce te distrează foarte tare. Te simți în siguranța și ai încredere în tine. În jurul tău faci ca atmosfera să fie una călduroasă. Nu te lăsa sedus de această situație prielnică.

Dacă ai ceva de rezolvat astăzi, bazează-te numai pe tine însuși. Astfel vei evita să faci erori. Prietenii sau rudele nu vor reuși decât să te încurce. Stai bine cu tonusul și ai o condiție fizică și psihică de învidiat.

Deva, str. Mărăști,
Bl. D4, Sc. 1, Ap. 1

0354 882100,
0354 882101

glasulhunedoarei@yahoo.com

Compania de Turism Hunedoara, o afacere cu principii dubioase

Argumentele cu care justifică președintele Mircea Ioan Moloș înființarea Companiei de turism a Consiliului Județean ofensează operatorii de turism din Hunedoara și provoacă derută în mediul de afaceri care lucrează pe principii economice. Din declarațiile președintelui reiese că firma de turism ca CJ Hunedoara funcționează după alte reguli decât cele ale economiei de piață, chiar dacă ea a fost înregistrată ca o societate comercială pe acțiuni.

În interviul președintelui Mircea Moloș, publicat în revista Companiei de turism Hunedoara, firmă înființată de Consiliul Județean și finanțată cu bani publici, se precizează că: „Am înființat Compania de turism Hunedoara dintr-o necesitate evidentă. Agențiile de turism din județ, care lucrează pe principii economice, nu au cum să vândă pachete în județ”. Dacă cei care lucrează pe principii economice nu pot vinde pachete de turism în județ, să înțelegem că agenția de turism (pentru că, practic, despre o agenție este vorba) a Consiliului județean lucrează pe alte principii decât cele economice. Câțiva operatori de turism s-au încumetat să caute o noimă în vorbele președintelui Mircea Ioan Moloș

Aberant și jignitor

Nicolae Rad lucrează de peste 20 de ani în turism. În tot acest timp, Rad

nu știe să fi citit o declarație la fel de halucinantă și jignitoare ca cea făcută de șeful Consiliului Județean Hunedoara. „Declarația președintelui Mircea Moloș din revista de turism care apare sub egida Companiei de Turism SA a Consiliului Județean în care președintele justifică necesitatea înființării Companiei este aberantă și jignitoare la adresa tuturor operatorilor de turism din județ și în primul rând la adresa agențiilor de care domnul Moloș le consideră neputincioase în a promova potențialul turistic al județului prin produse turistice proprii.

Această motivație este ambiguă deoarece nu se înțelege explicit motivul pentru care nu pot agențiile de turism să promoveze pachete în județ. De fapt, ar trebui să ne întrebăm ale cui sunt aceste pachete? Pentru că ponderea într-un pachet turistic o deține locația și serviciile aferente. În al doilea rând, „piedica” invocată de domnul președinte (cum că agențiile și operatorii de turism funcționează pe principii economice și că asta ar fi o „frână”) naște următoarea întrebare: Compania de Turism, o societate pe acțiuni cu un buget alcătuit în proporție de 90 la sută din banii contribuabilului, pe ce principii funcționează? Să înțelegem că ea va lansa pachete de turism subvenționate cu bani de la Consiliul Județean? Dacă se va întâmpla acest lucru cine vor fi beneficiarii și cine va avea de pierdut? Ei bine, răspunsul vine oarecum natural: beneficiarii vor fi anumiți proprietari de locații turistice, aleși după bunul plac al celui care face subvenția. Perdanții: agențiile de turism care nu vor putea vinde produse turistice proprii la concurență cu produsele subvenționate, scoase pe piață de Compania de Turism a Consiliului

Județean. De asemenea, vor avea de pierdut toți proprietarii de locații care nu intră în atenția „ochiului selectiv”.

S-ar putea să greșesc – și m-aș bucura să se întâmple asta – dar atâta vreme cât onor Consiliul Județean nu va răspunde explicit în fața tuturor operatorilor de turism din județ care este concret obiectul de activitate al Companiei, avem dreptul să credem că această societate comercială este un instrument în mâna unui grup de proprietari potențiali de baze turistice, instrument prin care ei își vor pune afacerea în valoare”, declară Nicolae Rad, directorul Agenției Coralia.

Publicitate gratuită pe bani publici

Revista în care sunt jigniți operatorii de turism hunedoreni a ieșit pe piață înainte ca firma care o editează să aibă bugetul aprobat. „Că ceva este necurat în legătură cu scopul și obiectul de activitate al acestei Companii de Turism ne arată și faptul că această firmă a început să cheltuiască bani publici pentru editarea unei reviste înainte ca bugetul Companiei să fi fost aprobat de consilierii județeni. Mai mult, revista, în proporție de 90 la sută din cuprins, face publicitate gratuită unor firme private și doar a zecea parte din conținut se ocupă de promovarea turismului județean și de oferirea unor informații cât de cât utile operatorilor de turism. Afirm că în cei peste 20 de ani de activitate în turism, indiferent de principiile economice care au stat la baza firmelor pe care le-am condus, am urmărit cu perseverență promovarea valorilor turistice și culturale ale județului. Acesta este motivul pentru care mă simt ofensat de declarația președintelui Mircea Ioan Moloș”, mai spune Nicolae Rad.

Un serviciu de turism era de preferat unei firme

Mai toți operatorii de turism din Hunedoara s-ar fi așteptat ca șefii județului să facă muncă de promovare a turismului local nu activități comerciale pe bani publici. „Această agenție ar trebui să fie, în primul rând, una de promovarea a turismului local, să facă un pact prin care să aducă toate



Firma de turism a CJ Hunedoara și-a tras sediu în buricul târgului

agențiile la aceeași masă comună, să se bazeze pe schimb de experiență. Iar legat de afirmația făcută de președintele Consiliului Județean prin care specifica faptul că agențiile care lucrează pe principii economice nu pot vinde pachete în județ prefer să nu comentez. Cert este că toate agențiile de turism lucrează pe principii economice. Probabil CJ Hunedoara se bazează pe surse și relații externe”, a declarat Argentina Danciu, reprezentant al Agenției Dan Tur Deva.

Nici cei de la Unita nu privesc cu multă încredere felul în care se implică mai marii județului în turism. „Această companie, indiferent de cine este

patronată, ar trebui să se axeze pe promovarea obiectivelor turistice prin editarea revistei lunare proprii și prin participarea la târguri de turism, astfel încât să atragă cât mai mulți vizitatori în județ”, susțin reprezentanții Agenției Unita Turism Deva. Potrivit operatorilor de turism din județ, promovarea obiectivelor turistice se putea face cu un serviciu de specialitate din cadrul Consiliului Județean fără să fie nevoie de o firmă pentru acest lucru.

Marcel Bot



„Vom lua atitudine, eventual vom apela la ANAT”

„Această agenție o văd ca pe un punct de informare și pentru că funcționează pe bani publici, asta și trebuie să fie. Eu, ca agenție, promovez turismul în județ, însă, de multe ori, infrastructura ne creează dificultăți. Numărul hunedorenilor care apelează la noi pentru destinații turistice locale este mic. Am avut, ce-i drept, și câteva solicitări, dar pentru stațiuni bal-

neoclimaterice. În concluzie, menirea Companiei de Turism a Consiliului Județean trebuie să fie una de promovare. Altfel, nu îi văd rostul. Dacă și această Companie face la fel ca Agenția de Turism a Văii Jiului, vom lua atitudine, eventual vom apela la ANAT”, a afirmat directorul agenției Nexus Travel Deva, Zenaida Moșnean.



SC TELEBERNA SRL
Vinde din stoc agregate de balastieră în cantități foarte mari

| | |
|---|--------------|
| Balast natural preț: 18,80 lei/mc | |
| Nisip, concasat, spălat și sortat 0 - 4 mm preț: | 26,00 lei/to |
| Pietriș, concasat, spălat și sortat 4 - 8 mm preț: | 25,00 lei/to |
| Pietriș, concasat, spălat și sortat 8 - 16 mm preț: | 22,00 lei/to |
| Piatră spartă, spălată și sortată 16 - 31 mm preț: | 22,00 lei/to |

Preturile nu conțin TVA

Pentru comenzi și informații ne puteți contacta la telefon:
 0254/234 448
 0723 154 204
 sau e-mail: contabilitate@telecernadeva.ro



„Am oprit mașina și am văzut cum o ducea apa. La un moment dat a apărut de sub pod și am văzut-o înotând și țipa foarte tare. Am crezut că se va salva singură. Am sunat la 112 ...” (Ioan Ocolişan)



Autorul unei crime a fost închis la Bârcea

Un bărbat condamnat pentru săvârșirea infracțiunii de ucidere din culpă a fost prins de polițiști luni în jurul orei 08:00. Gheorghe C. de 41 de ani din Hărău a fost condamnat de către Judecătoria Deva în luna ianuarie la o pedeapsă cu închisoarea de șase ani. Polițiștii Postului de Poliție Hărău l-au prins pe infractor în urma unei acțiuni care viza depistarea persoanelor care au mandate de executare a pedepsei cu închisoarea. Bărbatul a fost trimis în Penitenciarul de maximă siguranță de la Bârcea.

Un bărbat transporta persoane fără a avea permis de conducere

Inconștiența unor pare să nu aibă limite. Un hunedorean a fost prins în timp ce făcea transport de călători în regim de cursă-convențională fără a avea permis de conducere. Mihai B. de 36 de ani, din comuna Vața de Jos, a transportat cu un microbuz mai multe persoane în ciuda faptului că nu avea permis auto. Microbuzul aparține unei societăți comerciale. Bărbatul transporta călătorii pe ruta Vața - Deva. Polițiștii i-au întocmit bărbatului dosar de cercetare penală.

Un tânăr neatent a fost acroșat de un autoturism

Un tânăr de 24 de ani din comuna Șoimuș a fost accidentat ușor, în urma unui accident rutier care s-a produs luni în jurul orei 22:30. Alin P. de 24 de ani conducea un moped neînmatriculat. Tânărul circula pe Calea Zarandului din Deva, venind din direcția gării Deva spre Simeria, pe banda întâi. El a efectuat manevra de trecere pe banda a doua fără să se asigure, moment în care a fost acroșat de un autoturism care circula pe banda a doua în aceeași direcție de mers. Autoturismul era condus de Ramzi L. de 32 de ani din municipiul Deva. În acest caz polițiștii au întocmit dosar de cercetare penală.

O femeie a fost accidentată pe DJ687

Ecaterina B., de 31 de ani din Hunedoara, pasagera unui autoturism a fost rănită ușor în urma unui accident rutier care a avut loc luni în jurul orei 14:58 la intersecția străzii Pestișu Mare din Hunedoara cu DJ 687. Mircea M., de 55 de ani din comuna Toplița, șoferul autoturismului implicat în accident, a efectuat un viraj la stânga fără a respecta semnificația indicatorului „Stop”. Șoferul a intrat în intersecție fără să acorde prioritate unui autoturism cu care s-a tamponat. Pasagera din autoturismul condus de Mircea M. a primit îngrijiri medicale, iar autorul accidentului s-a ales cu dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de vătămare corporală din culpă.

Maria Bulz



Sinucidere din cauza depresiei O tânără s-a aruncat în Mureș

O tânără s-a sinucis ieri, în jurul orei 13:30, aruncându-se de pe podul din comuna Șoimuș în râul Mureș. Se pare că femeia și-a luat viața ca urmare a unei depresii suferite în urma divorțului.

Cristea Alina Maria, de 32 de ani, era angajată ca expert principal la Administrația Finanțelor Publice Deva. Trupul fără viață al femeii a fost scos din apă de echipele de intervenție, în aval, la aproximativ 500 de metri de podul care traversează râul Mureș.

Martorul ocular, care pentru câteva momente a intuit ce vrea să facă Alina, nu își poate reveni din șoc. „Mergeam înspre Șoimuș și la un moment dat am văzut o tânără cu părul șaten, despletit, ținându-se de balustrada de la pod. Fata era orientată cu spatele spre râu. Am trecut de femeie vreo 30 de metri și-i spun soției mele „să vezi că se sinucide”. În secunda următoare am văzut în oglinda retrovizoare că nu mai era pe pod. Am oprit mașina și am văzut cum o ducea apa. La un moment dat a apărut de sub pod și am văzut-o înotând și țipa foarte tare. Am crezut că se va salva singură. Am sunat la 112 și am mai putut să o urmăresc cu privirea până a ajuns la podul metalic vechi. De acolo nu am

mai văzut-o. Între timp au apărut polițiștii, salvarea și pompierii”, povestește Ioan Ocolişan.

Medicii au făcut eforturi zadarnice pentru a o salva pe Alina

La scurt timp de la primirea apelului la locul sinuciderii au sosit polițiștii din structurile de investigații criminale, ordine publică și criminaliști precum și echipe ale I.S.U. Hunedoara și ale Ambulanței Deva. După 50 de minute de căutări echipajul ISU a găsit-o pe tânără. „Am intervenit cu barca pneumatică și cu doi oameni. Am reușit să o găsim repede dar din păcate tânăra era decedată”, a precizat George Cozan, comandant de detașament Deva în cadrul ISU Hunedoara. După ce trupul Alinei a fost adus la mal, medicii au resuscitat-o pe femeie zeci de minute. În ciuda eforturilor viața tinerei nu a mai putut fi salvată. „Am încercat să îi acordăm primul ajutor, însă în momentul în care a fost adusă la mal tânăra era deja moartă. A stat în apă aproximativ 50 de minute”, a declarat Florina Miteșcu, medic al Ambulanței Deva. Trupul femeii a fost preluat de Serviciul Județean de Medicină Legală pentru a i



Corpul neinsuflit a fost transportat la Medicina Legală

„Azi dimineață a cerut bilet de voie între orele 10 - 13 pe motiv că nu se simțea bine și trebuie să meargă la medic. Din câte știm avea probleme de sănătate în urma divorțului recent. Alina era o persoană veselă. Nimic nu ne-a dat de bănuț că ar recurge la un asemenea gest”, a declarat Mihaela Mănăilă, purtător de cuvânt al Direcției Generale a Finanțelor Publice Deva.

se efectua necropsia. Polițiștii continuă cercetările pentru a stabili care au fost cauzele care au determinat-o pe tânără să recurgă la acest gest.

Maria Bulz



...din păcate, eforturile au fost zadarnice

Două victime dintr-un foc

Două accidente s-au produs aproape concomitent la intersecția dintre Bulevardul 22 Decembrie cu strada Pietroasa din municipiul Deva. Un tânăr care conducea un moped a fost rănit ieri și transportat de urgență la spital. Ghinionul face ca la câteva clipe de la producerea primului accident, un pieton care încerca să ajute victima este lovit de o altă mașină.

Un bărbat în vârstă de 25 de ani din Deva a fost rănit ușor în urma unui accident rutier care s-a produs ieri, în jurul orei 12:50 pe Bulevardul 22 Decembrie din Deva. Mircea L. conducea un moped și se deplasa pe direcția Bulevardul 22 Decembrie- Piața Arras, pe banda întâi de mers. Când a ajuns la intersecția cu strada Pietroasa a schimbat direcția de mers fără să se asigure. Astfel autoturismul care se deplasa pe banda a doua și care avea aceeași direcție de mers l-a lovit pe tânăr. El a

fost transportat la Spitalul Județean Deva, unde a și rămas internat. Autoturismul era condus de Mariana T. de 29 de ani din Deva. Polițiștii i-au întocmit femeii dosar de cercetare penală pentru vătămare din culpă.

A devenit victimă în timp ce încerca să acorde primul ajutor

La scurt timp de la producerea primului accident, în același loc s-a produs un alt eveniment rutier în care un pieton a fost rănit. Adrian L., de 30 ani, din Hunedoara conducea un autoturism în zona unde s-a petrecut accidentul, când un pieton a apărut în fața mașinii. În urma impactului Ioan M. a fost rănit ușor. Cu gândul să îi acorde primul ajutor mopedistului căzut pe asfalt (victimă a accidentului anterior) pietonul a traversat strada prin loc nemarcat și fără să se asigure. La rândul său pietonul a fost transportat la Spitalul Județean Deva pentru a primi îngrijiri medicale. Și în acest caz polițiștii au întocmit dosare penale.

Maria Bulz



O mamă și-a aruncat copilul într-o toaletă ecologică

Ieri în jurul orei 08:45 a fost găsit trupul unui făt de sex masculin cu placenta într-o toaletă ecologică situată în parcul de pe strada Libertății din municipiul Hunedoara. Trupul bebelușului a fost găsit în momentul în care



angajații primăriei Hunedoara igienizau toaleta. Aceștia au sesizat poliția care în momentul de față face cercetări pentru a o găsi pe mama micuțului decedat, dar și pentru a stabili conjunctura în care s-a produs o asemenea tragedie. Fătul a fost transportat la morga Serviciului de Medicină Legală Deva pentru a i se efectua autopsia și a se stabili cauzele care au condus la deces. „În urma autopsiei am constatat că plămânii erau nerespirați. Fătul a fost găsit mort, dar nu prezenta leziuni traumatiche”, a declarat Dan Mărculescu, șeful Serviciului de Medicină Legală Deva.

Maria Bulz

Hoți de buzunare de la vârstă fragedă

Luni dimineață, în jurul orei 11, un puști de 11 ani și un altul de 13 ani au fost trimiși la „șutit” de Secunda P., mama unuia dintre minori, și de concubinul acesteia, Bombonel Z.

Cei doi copii, P. R. din Craiova și C.D. din comuna Giurgița, județul Dolj, acționau în zona centrală a municipiului Petroșani. Pe strada Nicolae Bălcescu din Petroșani ei au reușit să fure din poșetă, telefonul mobil al unei tinere de 20 de ani din Petrila, după ce i-au distras atenția. Cazul figura în evidențele poliției ca fiind cu autor necunoscut. Polițiștii i-au identificat pe cei doi copii ca fiind autorii furtului în urma unei acțiuni desfășurată de polițiști pe linia furturilor din buzunare. Cercetările sunt continuate de către polițiștii Biroului de Investigații Criminale, pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat, dar și pentru a stabili întreaga activitate infracțională a celor doi copii.

Maria Bulz



Prefectul Dezsi i-a pasat pe ceangăi spre instanță

Glasul Hunedoarei a publicat în mod repetat, după discuțiile de anul trecut din ședința publică a Consiliului Local Hunedoara, necazurile locuitorilor din Ceangăi și promisiunile neonorate ale mai marilor vremii. După ce în urmă cu câteva zile Attila Dezsi i-a lăsat pe ceangăi cu ochi în soare, ieri prefectul a acceptat dialogul, dar i-a trimis pe reclamanți să își rezolve problema în instanță, o problemă pe care ei nu ar fi avut-o dacă autoritățile și-ar fi făcut corect datoria.

Ieri a fost încă o zi pierdută pentru reprezentanții cartierului Ceangăi din

Hunedoara. Viața locuitorii din Ceangăi a devenit un coșmar de câțiva ani din cauza faptului că firmele de pe platforma industrială au invadat cartierul. An de an, de șapte ani, ei cer ca să nu mai fie autorizate activități industriale în cartier pentru că le sunt distruse locuințele și sănătatea. An de an, firmele împincinate primesc avize și autorizații de funcționare, deși autoritățile promit locuitorilor că acest lucru nu se va mai repeta. Nici măcar limitarea accesului pentru mașinile de mare tonaj printre case nu s-a făcut și a rămas la stadiul de promisiune neonorată. În schimb, ieri, prefectul Attila Dezsi a găsit o soluție la problema ceangăilor: să se judece cu cei vinovați. Adică, să se judece cu Primăria Hunedoara și cu Prefectura condusă de Attila Dezsi pentru că nu agenții economici sunt vinovați de ceea ce se întâmplă în Ceangăi, ci aceia care au semnat documentele în baza cărora funcționează

firmele într-un cartier locuit. „Cartierul în care locuim este de șapte ani căpușat de câteva societăți comerciale. După demolarea combinatului au transformat un cartier de locuințe în zonă industrială. De trei ani facem demersuri, timp în care s-au perindat patru prefecti. Am primit numeroase adrese prin care autoritățile publice își declină responsabilitatea și aruncă vina de la una la alta. Acum fiind un prefect de la UDMR ne-am gândit că va răspunde cu mai multă sollicitudine. De aceea am solicitat audiența. Ceea ce dorim este să se mute activitatea industrială în zona industrială, iar cartierul să rămână zonă rezidențială”, declarau, optimiști, cei prezenți ieri la Prefectură. După întâlnirea cu prefectul, ceangăii erau dezamăgiți și tăcuți. Nici de această dată nu și-au găsit liniștea.

Alexandru Avram



Prefectul Dezsi Attila nu a putut rezolva problema ceangăilor

Militarii și-au tras sindicat

Militarii deveni se pot înscrie în propriul lor sindicat. Și asta deoarece, de ieri, Sindicatul Cadrelor Militare Disponibilizate și-a deschis filială și la Deva. Potrivit liderului de sindicat, colonelul Mircea Dogaru, Uniunea Europeană prevede ca militarii să fie constituiți într-un sindicat pentru a-și putea apăra drepturile legale.

Sindicaliștii militari și-au propus să lupte cu actuala putere despre care liderul sindicatului afirmă că încearcă să le reducă anumite drepturi câștigate legal. „Militarii activi, conform Consiliului European au dreptul să se organizeze în sindicate ca să își apere și ei drepturile, ca orice profesionist care este apărut de sindicate în relația cu puterea. Filiala din Deva va funcționa de astăzi (ieri, nr. red.) și sunt convins că va avea cel puțin două sute de membri”, a declarat liderul SCMD, col. Mircea Dogaru.

„Vom da primari dacă va fi cazul”

La alegerile locale din 2012 nu este exclus ca devenii să poată alege



Liderii SCMD sunt convinși că militarii vor dori să facă parte din sindicat

ca primar sau președinte de Consiliu Județean un militar. Afirmatia îi aparține liderului de sindicat, Mircea Dogaru, care a adăugat că, principiile acțiunii sindicale pot duce la acest lucru. „În perioada interbelică, cei mai buni primari și prefecti au fost militari. Dacă va fi cazul, vom produce noi candidați independenți la primării, ca să se pună ordine în localități, în județe, ca și noi românii să mai păstrăm ceva din avuția acestei țări”, susține Dogaru.

Încă de la bun început, liderul de sindicat a ținut să precizeze că nu se vor alia cu niciun partid politic. „Este posibil să aveți un candidat la Primărie, care va încheia un pact cu noi, în sensul: vreți voturi, acestea

sunt punctele noastre din program, pe care le puteți prelua sau nu. Noi nu avem de ce să discutăm cu partide. vom discuta cu fiecare individ care candidează la un colegiu”, a mai adăugat colonelul.

„Atunci eram un adolescent, acum sunt pomanagiu”

Colonelul Mircea Dogaru a dorit să facă o scurtă descriere a modului în care guvernele de după 1989 i-au tratat pe militari, raportându-se la propria persoană. „În decembrie 1989. la 34 de ani și 11 luni. eram un adolescent, întrucât se ieșea la pensie la 70 de ani din armată: în ianuarie am devenit un bătrân cripto-comunist, naționalist. După cinci ani, am devenit un dinozaur. După încă cinci ani am devenit un expirat, iar de vreo doi ani, am fost catalogat drept nesimțit, pentru că aș avea pensie nesimțită, eu fiind dat afară la 48 de ani, iar colegii mei la 39. Mai nou, din câte știu, șeful Guvernului m-a făcut pomanagiu. Asta sunt eu. Istoria va judeca cine a avut dreptate. Eu s-au criticii mei”, a conchis, colonelul Dogaru.

Andreea Lazăr

Concurs de proiecte pentru elevii din clasele gimnaziale

Copiii și dascălii din județ sunt așteptați să se înscrie la prima ediție a concursului de proiecte denumit „Implică-te și tu poți schimba lumea!” organizat de Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională din cadrul Inspectoratului Școlar Hunedoara.



inițiativă. În cadrul concursului elevii vor identifica problema cu care se confruntă cel mai adesea în școală și vor căuta soluții concrete pentru a o rezolva. Acesta este proiectul în sine. Copiii trebuie să se implice să simtă că ei sunt cei care pot face ceva pentru a rezolva problema”, a precizat Mihaela Balaci (foto), directorul Centrului de Resurse și Asistență Educațională.

Înscrierile la concurs se vor putea face până în data de doi aprilie, pentru ca în patru iunie să aibă loc premiarea. Primele trei proiecte câștigătoare vor fi răsplătite de organizatorii concursului.

Maria Bulz



WWW BIG-FM RO

WE LOVE DEVA

92,6 Fm

100% local

BIG

MĂRIMEA CONTEAZĂ



Monica Dănilă crede în egalitatea de șanse



E primăvară, e martie, e acea parte a anului în care femeile se bucură de ceva mai multă atenție din partea celor din jurul lor. Pe stradă trecu femei cu măștișoare în piept și buchețe de ghiocei în mână, dar, în primul rând, trec femei ce își croiesc drumul în carieră, căutând mereu egalitate de șanse.

O femeie care crede cu tărie în egalitatea oamenilor, indiferent de etnie, statut social sau sex, este Monica Dănilă. Și-a început cariera ca profesoară de limbi moderne la școala generală din Lunca Cernii de Jos. A fost o perioadă scurtă de timp, dar suficientă ca să se atașeze de elevi astfel încât atunci când a fost nevoită să renunțe la cursuri a făcut-o cu lacrimi în ochi. „A fost o experiență foarte interesantă, unică... O lecție de viață. Elevii de acolo făceau naveta, iar în perioada de iarnă le era foarte greu. M-am atașat foarte mult de ei. Erau niște copii extraordinari. Când am renunțat la postul de profesoară mi-a fost greu. Am plecat cu

lacrimi în ochi”, a mărturisit Monica Dănilă. Ea și-a continuat cariera ca și consilier la cabinetul parlamentar al demnitarului Ioan Timiș, apoi la departamentul de relații cu publicul în cadrul Direcției de Muncă și Asistență Profesională. La noul loc de muncă a avut posibilitatea de a lua parte la diferite activități de asistență socială.

Într-o lume a bărbaților femeile au de suferit

În cadrul Agenției Naționale pentru Egalitate de Șanse, Monica Dănilă a organizat mai multe activități pentru promovarea ideii de egalitate. Astfel de activități au fost organizate și în parteneriat cu Școala Generală Octavian Goga prin derularea campaniilor „În școală suntem toți egali” și „Ziua Familiei”. Elevii de la „Octavian Goga” au luat parte la un program prin care a fost promovată ideea de egalitate și faptul că indiferent de statutul social sau etnie fiecare are aceleași drepturi. „Egalitatea de Șanse” a fost un nou pas pentru mine, o nouă experiență din care am învățat lucruri noi. Aș fi vrut să pot continua și să pot face mai mult. Con-

sider că lumea trebuie să învețe că toți suntem egali, indiferent dacă suntem femei sau bărbați, dacă suntem de etnii diferite. De multe ori mi s-a întâmplat să fiu discriminată pentru simplul fapt că sunt femeie” a adăugat Monica Dănilă.

Oamenii au nevoie de cabinete de mediere

Cu toate că și-a croit o carieră strălucită pentru Monica Dănilă familia a fost întotdeauna pe primul loc. O mamă iubitoare, Monica Dănilă consideră că nimic nu este mai important decât să fie înconjurată de familie, să fie în preajma fiului ei. „Cea mai mare realizare a mea este fiul meu. El este soarele meu. Iar pe parcursul carierei mele am învățat din fiecare experiență câte ceva. Fiecare experiență a fost o lecție”. Pe viitor Monica Dănilă își dorește să deschidă un cabinet de mediere unde se pot soluționa conflicte între părți în afara instanței judecătorești. „În momentul de față un proces durează un timp destul de lung, iar costurile de judecată sunt mari. Unele probleme se pot soluționa și în cabinete de mediere. Părțile pot ajunge la o înțelegere după prima ședință. Mai mult, ele beneficiază de confidențialitate. La tribunal totul este public” a declarat Monica Dănilă.

Irina Năstase



„Pe Monica o știu de vreo trei ani. Pot să spun despre ea că este o luptătoare. Este și o mamă iubitoare și cu toate că este foarte preocupată de creșterea copilului său nu a uitat niciodată de carieră. Întotdeauna a urmat cursuri, a învățat și a asimilat multe lucruri. Mai mult este și o femeie curajoasă, iar acum își reprofilează domeniul de activitate”.

Flavia Așoi,
director Centrul de Afaceri Master



„Femeile trebuie să fie ele însele și să aibă încredere că nimic nu le poate împiedica să facă ceea ce își doresc și să ajungă unde își propun. De 8 martie doresc tuturor femeilor liniște sufletească, sănătate, fericire și un călduros La mulți ani!”



Monica Dănilă



„O cunosc pe Monica Dănilă de foarte mult timp, de când făceam voluntariat împreună. Am colaborat cu ea și în mai multe proiecte dedicate femeilor. Este o persoană deschisă foarte bine pregătită, cu bune abilități de organizare și comunicarea. Monica este o femeie deosebită și o familistă convinsă. Este genul de persoană care se implică și este preocupată de soarta persoanelor defavorizate. Monica este un exemplu pentru generația tânără, un model de urmat”.

Liliana Țolaș,
consilier județean PSD

UNU TV

actualitatea hunedoreană, la tine acasă

• ȘTIRI • TALK-SHOW
• REPORTAJE • DIVERTISMENT

unu tv, unu și bun!

Distracție pentru femei

Cluburile și restaurantele din județ organizează cu prilejul zilei de 8 Martie petreceri special dedicate doamnelor și domnișoarelor. Clubul Reno organizează o seară incendiară cu invitați speciali, trupa Magic Boys. Damele vor putea asista începând cu ora 20 la un show de striptease masculin. Accesul bărbaților este interzis. De asemenea, Clubul Fantasy din Brad va avea ca invitați pentru doamne și domnișoare trupa Bad Boys care va susține un program de striptease. Doamnele care nu vor să aibă parte de un show erotic în seara zilei de 8 Martie pot opta pentru clipe de răsfață la Villa Venus care asigură un ambient de lux și toate condițiile pentru a transforma Ziua Femeii într-o zi cu totul specială. Crama dacilor organizează pentru doamnele amatoare de muzică lăutărească o seară de „distracție la maxim”. Aici, invitați speciali sunt soliștii Ovidiu Nechită și Zenu Tamaș.

Ce le place damelor

Alegerea unui cadou potrivit pentru soră, mamă, soție sau altă persoană de sex feminin, pune pe marea majoritate a bărbaților în dificultate. Un cadou ales la repezeală poate să nu fie exact cea mai bună soluție. Femeile în general se simt coplesite atunci când primesc flori. Florile în ghiveci, un buchet de zambile frumos mirositoare sau clasicul trandafir nu ar trebui să lipsească de pe lista de cumpărături a oricărui bărbat care dorește să facă un gest frumos persoanei dragi de Ziua Femeii. Buchetul de flori poate fi aseasonat cu o felicitare sau o scrisoare de mulțumire sau apreciere. Un gest frumos care să marcheze acest început de primăvară nu presupune costuri exorbitante. În fond, gestul contează. Bărbații care doresc și pot să răsfete femeile din jurul lor au la îndemână oferte de tot felul. Pe lista de cadouri se pot adăuga multe alte lucruri apreciate de femei. De la bomboane de ciocolată, parfumuri, lenjerie intimă până la bijuterii. Cei romantici pot opta pentru o cină în doi sau pentru o



drumeție de neuitat la munte. Desigur nici o programare la un salon SPA, de coafură sau alte saloane de îngrijire corporală nu ar lăsa persoanele de sex feminin indiferente. Soții galanți pot îndrăzni chiar mai mult. Cum ar fi, să zicem, o programare pentru mama soacără la un salon de înfrumusețare. Tinerii care doresc să-și scoată prietena la distracție pot profita de ofertele trase la temă de patronii cluburilor din oraș.



Inventatorul din Țara Hațegului

Are doar opt clase dar asta nu l-a împiedicat să devină un adevărat „inventator” al obiectelor decorative, uneltelor sau mecanismelor prin care își ușurează munca. De profesie este fochist de locomotivă. A lucrat aproape 20 de ani la Uzina Victoria iar, acum, este pensionar.

Julian Ionicu, Leanu – cum îl numesc prietenii, este cunoscut de mai toți hunedoreni prin inovațiile cu care și-a înfrumusețat curtea și casa.

Julian Ionicu este din satul hunedorean Galăț, din comuna Pui. „Am fost crescut de tată vitreg și nu am avut nimic, în afară de casa asta. Tot ce vedeți în curte este făcut de mâna mea”, a început Leanu să ne povestească istoria ecărei invenții din ogradă. Nu știe nici el de ce a început să meșteșugărească aceste lucruri. „Pe vremea aia fierul vechi se arunca, nu îi trebuia la nimeni. Eu adunam tot ce găseam că, poate, o să îmi trebuiască cândva”, povestește bărbatul. Leanu are acum 73 de ani. A început să confecționeze diferite obiecte în urmă cu mai bine de 30 de ani, când a construit în curte un mini-castel de piatră. Acesta este de fapt acoperișul unei cișmele, umplut în interior cu fân „ca să nu mai înghețe iarna. La asta am lucrat o sută de ore”, povestește Leanu. Lângă castel, bărbatul a construit o moară de vânt, de mai mici dimensiuni, de această dată cu un scop practic: de dozator. „Aici în vârf băgăm o sticlă cu apă, iar aici, în partea de jos, punem paharul și dăm drumul să curgă băutura”, descrie Leanu, zâmbind, mecanismul de funcționare al acestui obiect. La poartă, bărbatul și-a montat trei sonerii: una clasică, care funcționează manual, cea de-a doua, prin apăsarea unui buton, iar a treia care funcționează pe bază de magnet. „Când nu este curent sau suntem plecați prin ogradă sau suntem în casă, ca să auzim dacă vine cineva la noi, am montat pe stâlpul porții un contact, iar pe ușă un magnet. Când trece magnetul pe lângă contact, în casă se aprinde un bec și sună două sonerii: una în cameră și alta

în antru”, povestește Leanu. O invenție mai nouă, dar în același aranjament cu castelul și moara, este o masă rotativă din piatră, prevăzută în interior cu un spațiu pentru așezarea unei sticle și care, printr-o simplă apăsare a unei pedale, situată la piciorul mesei, aduce sticlă la suprafață. Mai mult, nici nu trebuie să întinzi mâna după pahar. Masa se rotește astfel încât paharele vor ajunge în fața fiecărui musafir. Mai toate obiectele din curtea bărbatului sunt vopsite în albastru. De ce? „Am găsit într-o zi, la cineva, o cutie cu vopsea albastră, mai ieftină” motivează Leanu.

Adevărate ateliere de meșteșugărit

Leanu și-a amenajat în curte mai multe ateliere, fiecare cu inovații proprii prin care își ușurează munca și mai face și unele economii. Într-una din încăperi, omul a construit o moară pentru cereale, un treier pentru treierat și vânturat cereale, precum și un plug pentru arat manual. Tot aici găsim și o pompă de stropit cerealele, cât se poate de originală. „Dintr-o pompă de incendiu mi-am făcut pompă de stropit, ca să nu mai cumpăr”, a afirmat Leanu. Într-o altă încăpere, bărbatul și-a confecționat polizoare cu pedală, un strung, un aparat de tăiat lemne și alte ustensile care îi sunt de folos în

gospodărie. Pasionat de domeniul mecanici, omul a confecționat o presă pentru vulcanizare, un aparat de sudură și un mecanism de dat jos cauciucul de pe jantă. Ca să nu lase impresia că doar muncește, bărbatul a confecționat și o arbaletă, pentru distracția nepoților și chiar și a sa.

A inventat apa caldă

Pentru a nu mai fi nevoit, el sau soția sa, să încălzească apă pe sobă în fiecare dimineață, omul s-a gândit că construiască ceva cu adevărat util. Și-a confecționat în beciul casei un hidrofor iar, în casă, o adevărată instalație de încălzire. Leanu a introdus o țevă în interiorul sobei de teracotă, conectată în permanență la apă astfel încât, țeava se încălzește la focul din sobă iar la robinet...curge apă caldă. „Când ne trezim dimineața, chiar dacă soba s-a răcit, avem apă caldă să ne spălăm. Temperatura apei este mai tot timpul de 40 de grade”, povestește inventatorul.

Leanu a fost dramaturg în satul lui

O altă pasiune a inventatorului hunedorean este muzica. În 1974, Leanu a fondat Ansamblul căminului cultural din sat alături de care, mai bine



Julian Ionicu, inventatorul din Galați, comuna Pui

de zece ani, a cântat pe la nunți și spectacole. De asemenea, bărbatul a compus peste 60 de cântece pentru acest ansamblu. „În tinerețe cântam la acordeon și băteam la tobe. Acum mai cânt doar la câte-o petrecere în familie, pentru distracția musafirilor”, povestește bătrânul. Leanu a scris și poezii și piese de teatru. Acesta spune că una dintre cele mai mari realizări ale sale este că, o piesă de teatru, scrisă de el, s-a jucat în sat în anul 1976. Bărbatul își dorește, acum, să publice toate creațiile literare, într-un volum. „Dacă aveam mai multă școală poate ajungeam departe...”, și-a încheiat Ionel Ionicu povestea despre invențiile și viața sa de până acum.

Andreea Lazăr



Arbaleta a fost făcută pentru distracția nepoților



Minicastelul din curte este de fapt o cișmea



Masa rotativă din piatră

Complexul turistic

STEUA MUREȘULUI

Hotelul poate găzdui 54 de persoane în 10 apartamente și 10 camere duble (cu două paturi de o persoană)

Restaurant cu meniuri alese din bucatăriile tradiționale românești și internaționale

Sală de conferințe de 45 de locuri, dotată cu videoproiector și internet de mare viteză

Piscină acoperită cu o suprafață de 50 metri pătrați. Apa este încălzită la 39 de grade

Saună

Pescuit sportiv pe lacuri cu o suprafață totală de peste 100.000 de metri pătrați pentru pescuit crap, somn și galben

Telefoane: 0254.264.036 Web: www.steuamuresului.ro
și 0254.264.039 E-mail: office@steuamuresului.ro



Dacia Duster a fost lansată la Salonul Auto de la Geneva

Mult așteptata Dacia Duster a fost lansată ieri la Salonul Auto de la Geneva. Fără a se bucura de tratamentul unei vedete, noul SUV low cost Duster a avut parte de o primire foarte bună în presa internațională.



Papa face apel la protejarea creștinilor din Irak



Papa Benedict XVI a făcut apel la protejarea creștinilor în Irak după ce cel puțin opt au fost uciși în orașul Mosul în ultimele două săptămâni. Două dintre victime au fost inițial date dispărute pentru a fi găsite ulterior cu urme de glonț, în timp ce altele au fost împușcate pe stradă, lângă casă sau muncă.

Circa 683 familii creștine, adică

4.098 persoane, au plecat din Mosul între 20 și 27 februarie, după atacuri, arată un raport al ONU. "Fac apel la autoritățile civile să facă toate eforturile pentru a reasigura securitatea populației, în special a celor mai vulnerabile minorități religioase", declara Papa la Vatican.

Crimele vin doar puțin înainte de alegerile parlamentare irakiene din 7 martie, ce ar putea pune capăt unei perioade de șapte ani de război sau ar putea arunca un stat deja divizat într-un nou ciclu de violență. Insurgenții islamiști sunniți, precum al Qaeda, au luat în vizor pe creștini, Yazidi, Shabak și alte minorități irakiene, dar și majoritatea șiiită, pe care o consideră eretică.

Creștinii sunt estimați la un număr de 750.000 în Irak la o populație de 28 milioane. Al Qaeda a promis să folosească mijloace militare pentru a deturna alegerile, pe care le consideră falsă pentru a asigura dominarea șiiită. Țintirea creștinilor este o modalitate eficientă de a sublinia lipsurile forțelor de securitate, având în vedere atracția presei la atacurile contra creștinilor.

În Utah femeile care fac avort pot face închisoare pe viață

Un proiect de lege propus în statul american Utah, care ar putea aduce pedepse penale și pedepse care pot merge până la închisoarea pe viață pentru femeile care suferă întreruperi de sarcină, a scandalizat deja feministele și organizațiile de drepturile omului din SUA. Adoptat cu o majoritate covârșitoare de ambele tabere politice din legislativul statului Utah la Salt Lake City, la începutul acestui an, proiectul așteaptă să fie promulgat de guvernatorul republican al statului, Gary Herbert.

Principala modificare adusă de lege în statul în care mormonii sunt majoritari este posibilitatea cercetării penale a femeilor care recurg la mijloace ilegale de întrerupere de sarcină. Actul normativ cuprinde însă și o prevedere conform căreia femeile găsite vinovate de un act "intenționat, conștient sau neglijent" care duce la o pierdere de sarcină pot atrage acuzația de crimă.

Opozanții proiectului spun că printre actele despre care legea vorbește se pot regăsi situații precum băutul unui pahar de vin în plus, mersul pe un trotuar înghețat sau schiatul.

Actul normativ controversat a apărut ca răspuns la cazul unei tinere de 17 ani,

însărcinate în luna a șaptea, care a plătit cu 150 de dolari un bărbat pentru ca acesta să o bată, sperând că agresiunea va duce la întreruperea sarcinii. Copilul s-a născut, în ciuda planului celor doi, iar agresorul plătit se află deja după gratii, însă autoritățile din Utah au constatat că nu au nicio bază legală pentru a o condamna pe tânără.

Eforturile de ultim moment de eliminare din text a referirii la acte "neglijente" au eșuat, fiind astfel alimentate temerile cum că actul normativ va deveni unul imposibil de aplicat și care, în plus, ar deveni o amenințare la drepturile fundamentale ale femeilor.

Potrivit statisticilor, între 15 și 20 la sută din sarcinile recunoscute ajung la o întrerupere. Temerile criticilor sunt crescute de asemenea și din cauza faptului că actul nu exceptează de la sancțiuni femeile care suferă abuzuri casnice sau care au dependență față de diferite substanțe. Ei se întreabă, de exemplu, ce s-ar întâmpla în situația ipotetică a unei femei care rămâne cu partenerul ei în ciuda faptului că este supusă unor abuzuri și, într-un episod violent, pierde sarcina. Rămânerea ei în relația cu bărbatul violent ar putea oare constitui, în sensul legii, un comportament neglijent?



Avortul rămâne o prolemă intens dezbătută în Statele Unite, unde, cu câteva restricții, este legal de la celebrul caz Roe contra Wade, tranșat de Curtea Supremă în 1973. Utah este însă un stat american obișnuit cu criticile din partea vecinilor mai liberale pe tema modului de viață conservator al locuitorilor și pentru reglementările sale diferite, care se întind de la legalizarea portului de arme în campusurile universitare și până la limite stricte în ceea ce privește vânzarea de alcool.

Taxă mai mare pentru pașaportul simplu temporar de la 1 martie

Taxa pentru pașaportul simplu temporar a crescut de la 1 martie cu aproape 16 lei, ajungând la 112 lei, după ce costul pentru eliberarea documentului a fost majorat de la 64,2 lei la 80 de lei, la care se adaugă taxa consulară de 32 de lei. Contravaloarea pașaportului electronic a fost stabilită de către Compania Națională Imprimeria Națională la prețul de 234 de lei, care se achită la unitățile CEC Bank.

Taxa consulară pentru pașaportul electronic este de 32 de lei, solicitajii

putând să o achite la unitățile CEC Bank sau la trezorerie. Valabilitatea pașaportului electronic este de cinci ani, iar pentru minorii cu vârsta sub șase ani, documentul este valabil trei ani. Pașapoartele electronice se eliberează în maximum 30 de zile lucrătoare.

Pentru situații de urgență, românii pot solicita pașaportul temporar, care se eliberează în cel mult trei zile lucrătoare și este valabil un an. Prețul pașaportului temporar este de 112 lei,

din care 80 de lei contravaloarea documentului și 32 de lei taxa consulară, la care se adaugă 100 de lei tariful suplimentar de urgență, pentru eliberarea în ziua solicitării. Contravaloarea pașaportului temporar a fost stabilită inițial la 64,2 lei.

Noile pașapoarte biometrice se eliberează din 18 ianuarie în toată țara. Pașaportul electronic - care are peste 50 de elemente de siguranță, față de 32 la vechiul document - permite stocarea datelor biometrice ale titularilor, ca amprente digitale și imaginea facială, alături de datele de identificare, cetățenia și valabilitatea. Vechile pașapoarte rămân valabile până la expirarea acestora.



Comisia Europeană a amânat raportul pe justiție și afaceri interne pentru România și Bulgaria



Motivul principal pare a fi legat de un set de amendamente la Codul Penal bulgar, pe care Sofia ar trebui să-l aprobe. În plus, amânarea ar fi cauzată și de preluarea, cu întârziere, a mandatului noii Comisii Europene. Potrivit programării anterioare, raportul privind justiția și afacerile interne pentru România și Bulgaria ar fi trebuit prezentat la sfârșitul lunii februarie.

Se pare că oficialii de la Bruxelles vor să primească un semnal clar că Bulgaria va adopta un set de amendamente la Codul Penal.

Raportul, primul după alegerile

din România și Bulgaria, nu se așteaptă a fi unul prea detaliat. Un document mai complet este așteptat în luna iulie a acestui an. Data exactă a publicării raportului nu a fost precizată, dar se pare că nu va fi mai târziu de jumătatea lunii martie.

România și Bulgaria continuă să aibă dificultăți în lupta împotriva corupției și a crimei organizate. În ultimul său raport pentru cele două țări, Comisia Europeană a anunțat că România și Bulgaria vor trebui să accepte monitorizarea Uniunii Europene pentru cel puțin încă un an.

5 zile nopti

Împreună dăm viață orașului!

RADIOCOLOR

ORASTIE 90.3

WWW.RADIOCOLOR.RO



Anna Lesko a fost tâlhărită în centrul Capitalei

Anna Lesko a declarat, pentru emisiunea "Happy Hour", că a fost bătută și jefuită în plin centrul Capitalei.

"La un moment dat am simțit prezența cuiva, nu mi-am făcut griji, nu era nici măcar ora 10. M-a lovit, mi-a smuls geanta

și a fugit", a declarat Anna Lesko pentru Happy Hour. "Nu înțeleg de ce trebuia să mă agreseze, a fost ceva îngrozitor", a povestit Anna Lesko.

Timp de trei săptămâni cântăreața s-a închis în casă și a refuzat să vadă pe cineva dar, mai ales, a refuzat să fie văzută. Și-a anulat concertele și nu a mai ieșit din casă, preferând să se refugieze în pictură.

Holograf a lansat pe 1 martie single-ul "Fericire în dar"

Trupa Holograf a lansat, pe 1 martie, single-ul "Fericire în dar", ce va fi inclus pe următorul album al formației, informează MediaPro Music. "Pentru că o lansăm astăzi (luni, 1 martie, n.r.), o considerăm toată inima un mărțișor pentru fetele și femeile care ne ascultă muzica", spun membrii trupei.

Piesa a fost difuzată în premieră la Europa FM, urmând să poată fi ascultată exclusiv la Europa FM în perioada 1 - 8 martie. "Am vrut să fie o piesă vie, tonică, și credem că am reușit să readucem ceva dintr-un anume optimism care a caracterizat muzica Holograf, indiferent de perioadă. Și când vine primăvara parcă simți că totul începe să meargă mai bine, că lucrurile se mai așează, că totul își revine, în natură, ca și în viețile noastre, așa că și textul piesei vorbește despre o întoarcere la o viață pe care o așteptăm cu toții", povestesc cei cinci. În prezent, trupa Holograf lucrează la un nou album pe care va fi inclus și noul single "Fericire în dar".



GLASUL HUNEDOAREI OFERTĂ ABONAMENTE

- Persoane juridice -

1 lună - 8,5 lei
3 luni - 28,5 lei
6 luni - 56 lei
12 luni - 108 lei

Abonamentele se pot face:

- prin factorii poștali;
- la oficiile poștale din județ;
- la sediul redacției din Deva, str. Mărăști, bl. D 4, sc. 1, ap. 1;
- la telefon: 0354/ 882.100 sau 0354/ 882.101

Kate Winslet era traumatizată în copilărie de hamsteri

Clovnii, monștrii, păianjenii sunt doar câteva dintre „personajele” care îi traumatizează pe micuți. În cazul lui Kate Winslet, coșmarul copilăriei s-a numit hamsterul ei. Actrița recunoaște că a rămas cu sechele după ce a văzut micuța rozătoare mâncându-și puii.

„Când eram copil, unul dintre hamsterii noștri a dat pe neașteptate naștere la pușori. Noi nici măcar nu știam că rămăsese gestantă. Am sunat la pet shop și ne-au spus: «Îndepărtați puii. Hamsterii devin foarte fricoși după ce nasc și nu vreți să își mănânce puii». Nu i-am ascultat și exact asta s-a întâmplat. Asta m-a afectat categoric foarte mult și am avut coșmaruri cu hamsteri care își mănâncă puii până la 15 ani”, a declarat starul.



Studentii de la Universitatea de Arte vor prezenta o colecție de haine comestibile, făcute din bezele, puful, biscuiți și paste, la târgul Modexpo 2010 din București, au anunțat reprezentanții Romexpo, organizatorii evenimentului. Cele 20 de autoare ale exponatelor vestimentare, studente la Facultatea de Arte Decorative și Design, departamentul modă, vor fi, totodată, modelele care vor prezenta pentru public inedita colecție comestibilă.

Actualul proiect se înscrie în rândul experimentelor creative, neconvenționale, fiind inspirat de proiectele similare ale unor mari artiști ai modei, precum Jean Paul Gaultier. Colecția va fi prezentată la Modexpo 2010, expoziție internațională de țesături textile, îmbrăcăminte, pielărie, blănărie, încălțăminte, marochinărie și accesorii, desfășurată în perioada 4 - 7 martie. Răzvan Vasilescu, asistent la Universitatea de Arte, a declarat că se bucură că "Universitatea de Arte intră în contact, prin această colecție, cu partea comercială a modei".

Tot la Modexpo va fi prezentată o colecție de genți și accesorii din ambalaje de dulciuri, ziare și reviste reciclate, a brandului american Nalui Ollin. Marca americană a fost creată în 2004 și a devenit apoi cunoscută în întreaga lume, fiind preferată de multe vedete hollywoodiene atât pentru design, cât și pentru materialele ecologice, reciclate.

S.C. LAVAGIO AUTO S.R.L.

Deva, Calea Zărandului 150 (DN7)
(Ieșirea spre Simeria, lângă Volvo)

SPĂLĂTORIE AUTO

Facem contracte pentru firme cu

REDUCERE DE 20%

Clienții fideli primesc, pe bază de bon,

LA 7 SPĂLĂRI UNA GRATIS

- Vă oferim:
- PERSONAL CALIFICAT
 - SOLUȚII SPECIFICE
 - CALITATE.

ANGAJĂM PERSONAL
- program de lucru 8 ore
- salariu 600 RON net
- carte de muncă

Program de funcționare:
Zilnic: 07.30-20.30
Duminică: 09.00-15.00

Telefon: 0761 - 973.940

Prestăm servicii curățenie
* persoane fizice
* persoane juridice

Prețuri avantajoase

GLASUL HUNEDOAREI

OFERTĂ ABONAMENTE

- Persoane fizice -
1 lună - 8,5 lei
3 luni - 28,5 lei
6 luni - 56 lei
12 luni - 108 lei

Abonamentele se pot face:

- prin factorii poștali;
- la oficiile poștale din județ;
- la sediul redacției din Deva, str. Mărăști, bl. D 4, sc. 1, ap. 1;
- la telefon: 0354/ 882.100 sau 0354/ 882.101



LOCURI DE MUNCĂ - Disponibile la A.J.O.F.M. Hunedoara

| Deva | Agent comercial 3 | Muncitor necalificat in industria confectiilor 2 | Șofer autocamion/masina de mare tonaj 3 | Muncitor necalificat in industria confectiilor 8 | Brad | Hățeg | sportiva) 1 |
|---|--|--|--|--|--|--|--|
| Asistent farmacist 1 | Asistent medical generalist 1 | | Strungar la masini de alezat 1 | Ospatar (chelnec) 2 | Munc.necal.in silvicultura 5 | Dulgher (exclusiv restaurator) 2 | Manipulant marfuri 1 |
| Barman 6 | Barman 1 | Muncitor necalificat la Asamblarea,montarea pieselor 1 | | Șofer autocamion/masina de mare tonaj 1 | Muncitor necalificat la asamblarea,montarea pieselor 25 | Lacatus mechanic 1 | Munc.necal.la amb.prod.solide si semisolide 1 |
| Bucatar 2 | Bucatar 1 | Ospatar (chelnec) 1 | Lupeni | Timplar universal 2 | Operator confect. ind. imbracaminte - tesaturi, tricot, mat. sintetice 1 | Taietor cu flacara (autogen) 1 | Munc.necal.la demol.cladiri,zidarie,mozaic,faianta,gresic,parchet 4 |
| Camerista hotel 2 | Confectioner articole din piele si inlocuitori 13 | Primitor-distribuitoare materiale si scule 1 | Agent vanzari 1 | Orăștie | Sofer autocamion/masina de mare tonaj 1 | | Operator confect. ind. imbracaminte - tesaturi, tricot, mat. sintetice 1 |
| Contabil 1 | Confectioner-asamblor articole din textile 28 | Secretara 1 | Consultant fiscal 1 | Agent vanzari 1 | Tractorist 2 | Ilia | Sapator manual 7 |
| Femeie de serviciu 2 | Consilier/expert/inspector/referent/economist in management 1 | Sofer de autoturisme si camionete 5 | Croitor-confectioner imbracaminte, dupa comanda 15 | Manipulant marfuri 5 | Vanzator 2 | Agent commercial 1 | Strungar la masini de alezat 1 |
| Inginer instalatii pentru constructii 1 | Controlor calitate 2 | Sudor 3 | Șofer autocamion/masina de mare tonaj 1 | Marochiner-confectioner marochinarie, dupa comanda 3 | | Camerista hotel 2 | |
| Instalator rețele termice si sanitare 2 | Croitor 1 | Vopsitor industrial 1 | Șofer de autoturisme si camionete 1 | Montator subansamble 1 | Călan | Incarcator-descarcator 1 | |
| Muncitor necalificat la asamblare,montare piese 75 | Fierar betonist 5 | Zidar pietrar 5 | | Munc.necal.la amb.prod.solide si semisolide 13 | Croitor 26 | Munc.necal.la demol.cladiri,zidarie,mozaic,faianta,gresic,parchet 2 | Aninoasa |
| Operator deservire razboaie de tesut 6 | Inginer confectii piele si inlocuitori 1 | Petroșani | Vulcan | Muncitor necalificat in industria confectiilor 5 | Manipulant marfuri 10 | Psiholog in specialitatea psihologie educationala, consiliere scolara si vocationala 1 | Administrator 1 |
| Operator introducerea, validarea, prelucrare date 1 | Inginer constructor instalatii 1 | Agent securitate 2 | Barman 1 | Operator mase plastice 21 | Munc.necal.la amb.prod.solide si semisolide 2 | | Casier 1 |
| Ospatar (chelnec) 1 | Lacatus mechanic 1 | Electrician de intretinere si reparatii 1 | Barman preparator 1 | Paznic 3 | Muncitor necalificat in industria confectiilor 10 | Petrila | Director vanzari 1 |
| Secretara 1 | Magaziner 1 | Electrician in constructii 1 | Bucatar 1 | Referent 1 | Sofer autobuz 1 | Brutar 2 | Mecanic utilaj 1 |
| Sef complex hotelier 1 | Masinist la masini pentru terasamente (ifronist) 1 | Inginer chemist 1 | Confectioner-asamblor articole din textile 5 | Sofer de autoturisme si camionete 1 | Sofer autocamion/masina de mare tonaj 1 | Cartator postal 1 | Munc.necal.la intret.drumuri,sosele,poduri,baraje 13 |
| Vanzator de produse naturiste 1 | Munc.necal.la intret.drumuri,sosele,poduri,baraje 10 | Munc.necal.la amb.prod.solide si semisolide 24 | Mecanic intretinere si reparatii masini de cusut industriale 1 | Timplar universal 2 | Vanzator 2 | Fierar betonist 1 | Paznic 4 |
| Hunedoara | Munc.necal.la spargerea si taierea materialelor de constructii 4 | Munc.necal.la intret.drumuri,sosele,poduri,baraje 5 | Munc.necal.la amb.prod.solide si semisolide 9 | Vopsitor lemn 2 | Zidar rosar-tencuitor 1 | Gestionar deposit 1 | Supraveghetor noapte (invatamint) 1 |
| Absolvent inv.preuniversitar fara atestat prof 7 | | | | | | Lucrator la amenajare teren sportiv(amenajator baza | Vanzator 1 |

Mică publicitate

IMOBILIARE

Vânzare fermă, formată din casă 5 camere, anexe, grădină foarte mare, un hectar de teren, agricol și tractor U650, 1000 ore de funcționare, remorcă 3 T, plug PP2, disc săpătoare 4R, sat Vaidci. Tel. 0740.273.734.

Proprietar, vând casă de vacanță din lemn, izolată termic, sobă teracotă, apă caldă, curte și grădină. Casa are beci, 8mp, parter, mansardă, scară exterioară, 2 balcoane, la Hărău, 15 km de Deva, sau variante. Tel.0726.715.696.

Vând garaj (nou) în zona str. Scărișoara (sc. A. Mureșan). Tel. 0724.980.691. Preț negociabil.

Vând apartament cu două camere, din cărămidă, confort unu, exclus intermediari, Tel.0354/ 410 537ș 0748/ 395 736

Vând urgent casă în localitatea Mintia sat, 4 camere, beci, hol, cămară, curte, gaz, grădină, 1100 mp. Preț 120.000 ron, negociabil. Tel. 0746.164 081.

Vând apartament 2 camere, 51 mp, str. Eminescu, bl.13, et.1, semidecomandabil, neamenajat, cu centrală termică, balcon, parțial termopan, parchet. Nu sunt agent imobiliar. Preț 40.000 euro. Tel. 0723.394.724; 0726.766.294.

Vând apartament 3 camere, parter, 80 mp, (la casă contorizat totul separat), cu multe îmbunătățiri, gresie, faianță, parchet laminat, spoturi, centrală gaz, pivniță, garaj foarte mare, zonă foarte liniștită, persoană fizică. Preț 39 000 euro, negociabil. Tel. 0743.011.772.

ANUNȚ PUBLIC

SC MELITA DEVELOPMENTS SRL, cu sediul în localitatea Crișcior, str. La Piatra, nr.9, anunță elaborarea primei versiuni a planului/programului PUZ – "Ansamblu de locuințe zona TRIDENT" în localitatea Deva, str.M.Eminescu, F.N., jud.Hunedoara și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului/programului se poate realiza la sediul APM Hunedoara, Deva, str.A.Vlaicu, nr.25, de luni până joi (orele 8 – 16,30) și vineri (orele 8-14).

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul ARPM Timișoara, str.Amurgului, nr.1, jud.Timiș în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunț.

Terenuri

Vând în municipiul Brad 18 parcele teren intravilan, cu facilități, 1000 mp fiecare, ideal pentru programul „Prima Casă” sau construcție case de vacanță. Preț 5 euro mp. Tel. 0744.256.160; 0254.610.718.

Oferte de servicii

Contabil, țin evidențe contabile complete. Prețuri negociabile, începând cu 50 ron. Pentru clienții noi, prima lună este gratuit. Tel. 0745.633.575, 0354.881.180 sau conta.serv@yahoo.com

Evaluator de riscuri la sănătatea și securitatea muncii, cadru tehnic PSI, inspector protecția muncii, execut toate activitățile privind protecția muncii – PSI-SU (Legea 319 și 307/ 2006). Tel. 0720.880.751, 0254.260.909.

Execut lucrări de vopsit lemn, fier, pereți, lăcuit, zidărie, zugrăvit, amenajări interioare. Calitate la prețuri mici. Tel. 0744.116.494.

Execuțăm toată gama de săpături : piscine, fose septice, șanțuri canalizare, fundații case și garduri, gropi pomi. Tel. 0741 053 085

Auto

Vând autoturism Dacia 1300 Break, stare defuncționare, bună pentru programul rabla. Tel. 0745.213.577.

Vând tractor U650 M cu cabină, înmatriculat, 1000 ore de funcționare, remorcă un ax 3 T, plug PP2, disc săpătoare 4R, Deva. Tel 0740.273.734.

Diverse

Vând rochie albă de mireasă, voal, coronită și mănuși, mărime 40 – 42, model nou, stare impecabilă, preț 200 ron. Tel. 0729.018.187.

Vând cizme scurte din din piele, cu scai, nr. 42, îmblănite, negre. Preț 110 ron, negociabil. Tel. 0254.233.399.

Profesor coregraf predau dansuri de societate pentru începători și avansați: Tango argentinian și european, Vals vienez, Rock n Roll, Twist, Charleston, Cha-Cha-Cha, Foxtrott, Lambada latino-mexican și altele. Gimnastică aerobică specific pentru dans de societate. Tel. 0726.718.380, 0721.205.289.

Vând cărucior pentru bebe, foarte bine protejat în el, mâner reglabil față/spate, geantă termoozolantă, husă ploaie și landou, în garanție. Preț 800 ron, negociabil. Adresa: str. Violetelor, nr 27, Deva.

TALON DE MICĂ PUBLICITATE

(text maxim 50 de cuvinte)

Nume..... Prenume.....

Strada.....Nr. Bl.

Sc. Ap. ... Localitatea..... Județul.....

C.I. seria nr.

Eliberat de

DECLAR CĂ DATELE SUNT REALE.

Semnătura

Taloanele de mică publicitate se pot depune la redacție, Deva, Str. Mărăști, bl. D4, sc. 1, ap. 1 și la cutiile poștale amplasate astfel: la primul stand de ziare din centrul Devei (la „gang”, cum spun devenii), la chioșcul de lângă Deva Mall și la chioșcul de la intrarea în Piața Agroalimentară.

Anunțurile vor fi publicate cel mai devreme la 48 de ore de la depunerea lor. Astfel: talonul din ziarul de luni va fi publicat în ediția de miercuri, cel de marți – în ediția de joi, cel de miercuri – în ediția de vineri, iar taloanele din edițiile de joi și vineri vor fi publicate în ziarul de luni.



Două meciuri în trei zile



Carmen Cartaș a revenit la club de la lotul național

Cetate Deva are programate două meciuri în trei zile. Handbalistele hunedorene joacă mâine, la Universitatea Reșița, apoi duminică, pe teren propriu, cu Știința Bacău.

Handbalistele de la Cetate au fost avertizate că nu vor avea o mișcare ușoară la Reșița și trebuie să transpire din greu pentru cele două puncte puse în joc. „Am vizionat casete cu meciurile echipei din Reșița și le-am avertizat pe jucătoare că simpla lor carte de vizită nu va fi îndeajuns pentru a câștiga. La Reșița, în afară de Vâlcea și Baia Mare, nu a mai câștigat nicio altă echipă în acest campionat. Universitatea nu ne este superioară ca forță, dar joacă bine pe teren propriu. La Reșița e antrenor Florin Pera, care ne cunoaște jucătoarele foarte bine din perioada în care a antrenat la Deva. Cu siguranță că nu să le spună handbalistelor sale să se dea la o parte, ca noi să câștigăm”, a spus Marian Muntean, patronul echipei devene. Acestuia a început probabil să-i placă să facă și pe antrenorul, pentru că la jocul de joi și foarte

probabil și la cel de duminică va sta tot pe banca tehnică. Cetate Deva este singura echipă din Liga Națională feminină care nu are la ora actuală un antrenor principal.

Echipa devenă are și un mic handicap. Două dintre jucătoarele sale, Cartaș și Ialomițeanu, au venit obosite de la lotul național, care a jucat, săptămâna trecută, două partide amicale în Franța, vicecampiona mondială. Cele două handbaliste au ajuns la Deva abia luni dimineața, după un drum lung, presărat cu peripeții. „Când am plecat spre Paris, am plecat cu trei ore de întârziere, din cauza că a fost furtună. La Paris am făcut escală și am pierdut legătura spre București. În loc să plecăm la 13, am plecat la 18. Am stat în aeroport ore în șir, fără mâncare și fără apă, bagajele ni s-au răstăcit și am ajuns la București fără ele. Bine că nu am avut actele și banii în ele, altfel era și mai rău. În Capitală am ajuns la 10 seara și am luat trenul spre Deva, unde am ajuns abia dimineața. Nu am dormit nimic, am fost ruptă de oboseală”, a povestit interul Carmen Cartaș, care așteaptă să-i fie returnate bagajele pierdute pe aeroportul din Paris.

Gimnastele primesc bani și de la CL Deva

Centrul Olimpic de gimnastică de la Deva va fi ajutat în 2010 și cu fonduri de la bugetul local al municipiului Deva.

Viceprimarul Florin Oancea a declarat, într-o conferință de presă, că în proiectul de buget pe acest an, care va fi supus votului consilierilor pe 10 martie, sunt prevăzute sume importante de bani pentru gimnastică. Jumătate de miliard de lei vechi au fost alocați pentru premiile angajaților și a gimnastelor, urmând ca încă 100.000 de euro să fie alocați din bugetul pe acest an pentru

acoperirea cheltuielilor curente ale centrului.

„Antrenorul coordonator, Nicolae Forminte, are un salariu de 1.300 de lei lunar. Cred că e mult prea puțin în comparație cu performanțele pe care le-a adus României, Hunedoarei și Devei, în special”, a spus Oancea.

Modul în care va fi acordată și derulată finanțarea este aceeași ca și în cazul Consiliului Județean, prin fundația înființată de Nicolae Forminte.

O gimnastă din lotul olimpic are o indemnizație de 700 de lei lunar, adică nici 200 de euro.



Nicolae Forminte a înființat o Fundație prin care Lotul Olimpic poate fi finanțat



Daniel Vădrariu a mers pe traseul Jiul - Dinamo - Astra

Vădrariu, uitat pe „tușă”

Transferat la Astra Ploiești încă din toamna trecută, fostul fundaș al Jiului, Daniel Vădrariu nu și-a făcut debutul pentru gruparea ploieșteană, cu toate că a fost transferat din etapa a șasea.

Fost component de bază al echipei Jiul Petroșani, Daniel Vădrariu s-a transferat în toamna trecută la Dinamo București, echipă care l-a cedat sub formă de împrumut la Astra Ploiești. Aici nu a apucat să joace nici un meci oficial. Jucătorul nu-și poate explica de ce tehnicianul italian al Astrei, Nicolo Napoli, nu a contactat încă pe serviciile lui. Jucătorul spune că nu disperă și se va pregăti pentru momentul în care echipa sa va conta pe el.

„O să mă pregătesc în continuare pentru că am încredere în forțele mele”, a declarat jucătorul.

Un alt jucător care a evoluat la Jiul în tur, atacantul Gabriel Apetri, a fost la rândul său declarat liber de contract. Talentat, dar cu o viață extrasportivă agitată, Apetri a renunțat la banii pe care îi mai avea de încasat de la Jiul, preferând să își caute echipă la care să joace. Situația sa contractuală era mai complicată, deoarece fotbalistul era deținut în coproprietate de Jiul și Universitatea Craiova. Prin renunțarea la banii pe care îi mai avea de primit de la gruparea patronată de Alin Simota, Gabriel Apetri are actele în mână și poate semna cu orice echipă dorește.

Gheți a ajuns în curtea liderului



Cornel Gheți a semnat cu liderul seriei a doua

Talentatul mijlocas, Cornel Gheți, a ajuns la FCM Târgu Mureș.

„Perluță”, cum a fost poreclit pe când evolua la Jiul, a depus memoriu pentru a deveni liber de contract, cum au procedat și colegii săi de la gruparea din Valea Jiului.

Gheți este printre cei mai buni mijlocași de bandă dreaptă din liga secundă, însă a avut ghinionul să se accidenteze de mai multe ori, accidente care l-au ținut multe etape pe margine.

Cornel Gheți a semnat marți un contract cu FCM Târgu Mureș, devenind a șasea achiziție din această iarnă a liderului din seria a doua a ligii secundă.

SILVA LEMNTEX
 produce și comercializează
tâmplărie din lemn triplu stratificat
uși și ferestre de cea mai bună calitate,
parchet din lemn de fag,
paltin sau frasină.

S.C. SILVA LEMNTEX S.R.L.
 sat Chimindia, nr. 121D, comuna Hărău,
 tel./fax: 0354/501021/22, e-mail: silva@smart.ro

megatrans vsc
 casă de expediții

Str. Circumvalațiunii Nr. 17 ap. 1
 300012 Timisoara, RO

Tel/Fax: 0256 243 413
 Mobil: 0741 332 000
 E-mail: megatransro@yahoo.com
 office@megatrans-vsc.ro
 Web: www.megatrans-vsc.ro